



PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA – PB

**INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA – PB
CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 01/20234, DE 08 DE JULHO DE 2024**

ADITIVO 01/2024

O INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais, torna público o ADITIVO 01 ao EDITAL 01 DE 08 DE JULHO DE 2024, nos termos aqui consignados:

1. Retificar o Anexo IV em “Conteúdo específico agente previdenciário”.

1.1 Onde se lê em Direito Civil, *in fine*:

“(...)Lei nº. . Direito e proteção às crianças e aos adolescentes”

1.2 Leia-se:

(...). **Lei nº. Nº 8.069, DE 13 DE JULHO DE 1990** (Direito e proteção às crianças e aos adolescentes.

2. Retificar o item 2.1.1.

2.1 Onde se lê:

2.1.1. Para inscrição, o candidato deverá acessar o link próprio do Concurso no endereço eletrônico www.idecan.org.br, a partir das 14h00min do dia 08 de julho às 23h59min do dia 8 de agosto de 2024.

2.2 Leia-se:

2.1.1. Para inscrição, o candidato deverá acessar o link próprio do Concurso no endereço eletrônico www.idecan.org.br, a partir das 14h00min do dia 08 de julho às 23h59min do dia 26 de agosto de 2024.

3. Retificar Anexo V.

3.1 Onde se lê:

FASE	DATA	
Período de Inscrições	08/07/2024	08/08/2024



3.2 Leia-se:

FASE	DATA	
Período de Inscrições	08/07/2024	26/08/2024

4. Seguem inalteradas as demais disposições contidas no Edital nº 01/2024, de 08 de julho de 2024.

5. Este aditivo entra em vigor na data de sua publicação.

João Pessoa-PB, 08 de agosto de 2024.

CAROLINE FERREIRA AGRA
Superintendente do IPMJP





VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 3847-2AEB-EB1B-118F

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ CAROLINE FERREIRA AGRA (CPF 024.XXX.XXX-08) em 08/08/2024 16:48:14 (GMT-03:00)
Papel: Parte
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://joapessoa.1doc.com.br/verificacao/3847-2AEB-EB1B-118F>